
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回覧 中岩田１区 自治会新聞 

2024 年 4 月 29 日発行 
発行：中岩田 1 区自治会 

会員世帯数：259 

—自治会をもっと身近に― vol.25 

 

春の交通安全市民運動 

●令和 6 年度総会 

●盆踊り大会協議 

●青色防犯パトロール 

●三役定例会議協議事項 

ご 挨 拶          中岩田一区自治会長  伊藤 章二郎 

日頃は自治会活動にご理解ご協力をいただき厚く御礼申し上げます。 

さて私こと、この度４月１４日の総会により、昨年に引き続き令和６年度の自治会長に就

任いたしました。昨年度は中岩田１区自治会の皆さま始め、役員・委員・組長のご支援の

もと何とか一年を務める事ができました。皆さまご協力ありがとうございました。 

近年、各地で災害の発生が顕著にみられます。令和６年度にあたりましては当自治会

で兼ねてより手薄さが懸念されておりました防災対策を推進してまいりたいと考えており

ます。限られた予算の中、年度をまたいで順次防災用品の整備を進め、万が一の災害に

備えてまいります。また、各行事を通じて自治会員同士の親睦を図り、活気ある町内を目

指していきたいと考えております。 

今年度選出された役員・委員・組長の皆さまと協力し、昨年以上に住み良い安全な地

域づくりを心掛けてまいりますので、自治会員の皆さまには引き続き自治会活動にご支援

ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

白谷 晴典［副会長］  中野 仁義［副会長］  菅沼 真［会計］ 

   伊藤 章二郎［会長］  中村 江里子［副会長］ 

がんばります！

春のごみゼロ運動 

【実施日】 

 5 月 26 日（日） 
8:00～ 

※１時間程度 
※雨天中止 

【場所】 

●岩田八幡宮境内 
（１丁目の皆さん） 

●中郷中公園 
（４丁目の皆さん） 



 

 

 

実施日／４月４日（木） 担当／菅沼・伊藤 

①昼の部 15：00～16：00 

校区内公園、朝倉川堤防などをパトロールしました。 

②夜の部 1８：３0～１９：３0 

校区内公園、河川沿い道路、 

住宅街などをパトロールしました。 

実施日／４月１４日（日）  

参集殿に令和５年度と６年度の三役、各委員、組長にお

集まりいただき、中岩田１区自治会総会が開催されました。 

総会では、令和５年度の事業内容と決算報告の後、令和

６年度の三役・各委員・組長、事業計画案、予算案の各議案

が挙げられ、全て承認されました。 

また今回の総会では、中岩田げんき会より小嶋副会長に

お越しいただき、活動内容の紹介をしていただきました。 

今後１区自治会は、中岩田げんき会の皆さんと協力して

自治会行事を盛り上げていきたいと考えております。 

令和６年度の三役・各委員・組長の皆さま、住みよい１区

となるよう、一年間よろしくお願い致します。 

実施日／４月２０日（土） 

中岩田げんき会の皆さんが中郷中公園の清掃活動を

行いました。 

いつも綺麗にしていただき、 

ありがとうございます。 

実施日／４月２９日（月）  

・各役員の主な役割分担について 

・防犯カメラ・防犯灯状況調査について 

・街頭消火器状況調査について 

・春のごみゼロ運動について 

・盆踊り大会の概略日程について 

・その他、５月自治会活動の確認など 

【編集後記】 

 この自治会新聞も今年で３年目に突入します。

皆さまのご協力により、なんとか毎月発行する事

ができております。誠にありがとうございます。 

自治会活動内容がさらに認知されるよう、今年

度も継続して発行してまいります。 

一年間よろしくお願い致します。   会計 菅沼 

 実施日／４月１０日（水） 

県内統一行動として、一斉交通大監視が行われました。 
１区では、登校時間に琴平神社交差点、 

かつさと交差点、岩田小学校東側通学路 

で立番活動を行いました。 

岩田校区で交通事故が起きないよう、 

子どもたちに危険と感じる通学路を見か 

けたら１区三役までお知らせください。 

 実施日／４月１４日（日）  

１区三役で、今年度の盆踊り大会開

催についての事前打ち合わせを行いま

した。昨年同様に、安心して楽しんで頂

ける催しになるよう、２区役員、子ども会

委員の皆さんと打ち合わせを重ねてま

いります。 


